

ПРОТОКОЛ № 11
Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в
муниципальном образовании
«Чердаклинский район» Ульяновской области

от 27 ноября 2023 г
15-00 часов.

р.п. Чердаклы

Сайгина Гульнара Дамировна – председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции

Починова Галина Николаевна – заместитель председателя Межведомственной комиссии по противодействию коррупции

Секретарь:
Шейдуллина Елена Константиновна – начальник отдела организационно-протокольного

Присутствовало 21 члена Общественного совета

Приглашенные:

Денисов А.А. директор МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселения»

Ананьев В.С. директор МКУ «Комитет ЖКХ и строительства Чердаклинского района»

Софронова Е.Н. Начальник отдела социально-экономического развития, планирования и размещения муниципального заказа управления экономического и стратегического развития администрации МО «Чердаклинский район»

Суркова Е.А. главный методист отдела по работе с гражданским обществом управления внутренней политики администрации МО «Чердаклинский район».

Общественные представители Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области в населенных пунктах района

В заседании Общественного совета приняли участие 21 человека

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. О возможных коррупционных факторах, связанных с организацией зимнего содержания автомобильных дорог на территории МО «Чердаклинский район»

Докладчик: Денисов А.А. директор МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселения»

Ананьев В.С. – директор МКУ «Комитет ЖКХ и строительства Чердаклинского района».

2. О реализации мероприятий по противодействию коррупции при размещении заказов, услуг для муниципальных нужд в рамках исполнения Федерального закона от 04.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.»

Докладчик: Софронова Е.Н. - начальник отдела социально-экономического развития, планирования и размещения муниципального заказа управления экономического и стратегического развития администрации МО «Чердаклинский район».

3. Обсуждение имеющих фактов или зон коррупционного риска, связанных с проведением конкурсного отбора социально-ориентированных некоммерческих организаций для получения субсидий из бюджета муниципального образования «Чердаклинский район»

Докладчик: Суркова Е.А. –главный методист отдела по работе с гражданским обществом управления внутренней политики администрации МО «Чердаклинский район».

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ – Денисова А.А., Ананьева В.С. которые доложили о возможных коррупционных факторах, связанных с организацией зимнего содержания автомобильных дорог на территории МО «Чердаклинский район».

РЕШИЛИ:

Принять представленную информацию к сведению.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ – Софронову Е.Н., которая предоставил информацию о реализации мероприятий по противодействию коррупции при размещении заказов, услуг для муниципальных нужд в рамках исполнения Федерального закона от 04.04.2013 №44-ФЗ.

РЕШИЛИ:

Принять представленную информацию к сведению.

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ Суркову Е.А., которая доложила имеющихся фактах и зонах коррупционного риска, связанных с проведением конкурсного отбора социально-ориентированных некоммерческих организаций для получения субсидий из бюджета муниципального образования «Чердаклинский район».

РЕШИЛИ:

Принять представленную информацию к сведению.

Сайгина Г.Д. председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Чердаклинский район».

Вопросы повестки дня рассмотрены. Какие будут замечания, предложения?

На этом заседание Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Чердаклинский район», объявляю закрытым.

**Председатель
Межведомственной
комиссии**

Г.Д. Сайгина

Секретарь

Е.К.Шейдуллина
